

火车站南广场地下停车场完成升级改造

本报讯(江晨 蒋玉丹 马彦如)整洁明亮的场地、整齐划一的车位、一目了然的指示牌、方便快捷的电子支付……近日,到镇江火车站南广场地下停车场停车的市民旅客欣喜地发现,场内的照明设备、指示牌、墙面、区域划分等已全面完成升级改造。

为进一步提升城市窗口形象,市公共停车管理处指导镇江智慧停车有限公司于今年2月底开始整治出新南广场停车场,改善南广场停车环境,提升停车服务水平,更加方便市民旅客出行。

火车站南广场是我市重要的交通枢纽之一,也是京沪铁路和沪宁城际铁路的中间站,毗邻汽车客运站、城市候机楼、万达广场及常发广场,每天送迎大量南来北往的旅客。南广场配套地下停车场建成于2010年,共设有泊位450个,市公共停车管理处在日常监督检查中发现停车场内部分设施设备使用年限较长,有待进一步优化升级。

镇江智慧停车有限公司从2月底入场着手开展整治出新,改造后的地下停车场分为ABC三大区域,均供社会车辆停放,在场内显著位置新增了20处平面示意图,标注了停车场各区域的具体位置、主要场所的大概位置及自身所处的位置。场内原来的导视牌全部拆除,重新安装发光导视牌及指引牌共98块,方便群众在停车场内能快速找到去往目的地的行车路线。

改造后的地下停车场内更换了550盏节能环保的LED感应灯,并对A区的立柱及出入口两侧的墙面进行了喷涂改造。此外,通过镇江智慧停车手机APP绑定车牌后,车辆即可实现无感支付离场,进一步提升了车辆进出停车场的效率。

据悉,市公共停车管理处将进一步加强各类停车场基础设施建设,不断改善停车环境,为市民群众提供出行更加便捷、秩序更加良好的停车环境。

我市实现技工学校辖市全覆盖

本报讯(戴洁 古瑾)4月14日,记者从省人社厅获悉,经专家评估、综合评议、复核认定、网上公示、集体研究,我市新获批一所技工学校,省扬中等专业学校增挂扬中市技工学校校牌。至此,我市技工院校增加至6所,实现技工学校辖市全覆盖。

省扬中等专业学校创办于1986年,是国家级重点中等职业学校、首批江苏省四星级中等职业学校、江苏省高水平示范性中等职业学校。十三五以来,学校不断深化职业教育各项改革,与大全集团、长城汽车蜂巢易创科技有限公司等龙头企业合作,开展校企合作、产教融合和现代学徒制的创新人才培养模式,在培养技能型人才、扩大就业创业、推进经济转型升级中发挥重要作用。

近年来,我市积极推动技工

院校改革创新,扩大技工教育的办学规模,增强办学实力,构建与经济社会发展相适应的现代技工教育体系,新建有国家中等职业教育改革发展示范学校、省重点技师学院、省高水平技工学校各两所,成为省内第二个拥有双省重点技师学院的城市。学历制在校生近1.2万人,每年开展社会培训2万人次以上,开展职业技能等级认定1.5万人次以上。

市人社部门相关负责人表示,下一步,我市将充分发挥教育、人社各自优势,把准办学方向,规范办学行为,增强办学能力,稳步提高技工教育和职业培训质量,深化我市职业教育改革,促进职业教育高质量健康发展,为助力产业强市“一号战略”,全面推进中国式现代化镇江新实践提供高素质技术技能人才支撑。

如何帮助企业引人用人留人? 我市开展用工动态监测研讨扬中专场活动

本报讯(王黎 夏雨辰 古瑾)为加强对各市、区企业用工的指导,促进企业“引人、用人、留人”工作经验交流,提高企业用工监测的科学性和准确性,日前,市人社局组织开展用工动态监测研讨扬中专场活动,江苏瑞克健身用品有限公司等37家企业和各市、区用工动态监测工作专员参加。

在扬中市人社局会议室,市人社部门与参会企业开展用工动态监测工作研讨,江苏美科太阳能科技股份有限公司、江苏通灵电器股份有限公司、江苏瑞克健身用品有限公司等人力资源经理分别交流了本企业经营现状、用人留人特色做法、用工痛点难点问题。扬中市人社部门工作人员表示,针对企业提出的用工痛点难点问题,后期将安排

专人与企业对接,多措并举改善企业用工状况。会上,市人社部门还对企业关注的吸纳重点群体税收减免政策进行了政策解读和现场答疑。现场气氛热烈,参会代表纷纷表示此次研讨会收获满满。

现场研讨结束后,参会人员赴江苏美科太阳能科技股份有限公司进行实地观摩学习,参观企业现代化车间以及员工食堂、宿舍等配套场所。

据悉,下一步,市人社局将定期组织企业观摩交流活动,充分运用就业监测云平台及时掌握人力资源市场供求和重点企业用工变化情况,和用工企业一起积极探索引人、用人、留人新举措,营造良好用工留人环境,为全市经济发展提供人力资源保障。

遇到扬尘问题欢迎监督举报

我市开设“齐抓共管控扬尘”曝光栏目

本报讯(李媛 单杉)记者4月14日从市生态环境局了解到,我市已在本地媒体开设“齐抓共管控扬尘”扬尘问题曝光栏目,通过营造浓厚的治污攻坚舆论氛围,进一步强化全市扬尘污染防治工作,切实提升环境空气质量。即日起,欢迎市民遇到扬尘问题主动监督

举报。

据了解,近年来,市深入打好污染防治攻坚战指挥部办公室通过定期收集线索、按时实施曝光、迅速跟踪回访等工作制度,加快形成全社会共同关心、支持和参与生态环境保护的强大合力。

“精美镇江建设离不开大家

的努力。群众投诉举报是精准发现生态环境问题的一个有效途径,希望更多人能参与到生态环境保护监督中来。”市生态环境局相关负责人表示,针对扬尘问题,市民可以通过市生态环境局网站(<http://sthj.zhenjiang.gov.cn/>)有奖举报专栏、12345热线等途径举报。

我市启动工会 数字人民币 试点工作

本报讯(朱浩 范翊 李妍欣)近日,市总工会下发《工会数字人民币试点工作实施方案》,提出工会要通过试行、推广、扩面、深化四个阶段的工作,到2025年底基本形成服务便捷高效、应用覆盖面广、场景持续创新、生态较为完善的数字人民币运营管理体系。

“工会系统数字人民币试点是贯彻落实国家数字人民币战略,紧跟省市数字经济发展决策部署的重要一环。”市总工会有关负责人介绍,工会组织将立足服务大局、服务职工的基本职责,联合金融机构向广大职工会员普及数字人民币知识,并提供多样化数字人民币使用体验,让更多职工享受到数字人民币带来的安全与便捷,为全市消费回暖和数字经济高质量发展贡献工会力量。

记者获悉,我市工会数字人民币试点工作要求工人文化宫、职工服务中心等工会直属企事业单位积极支持和使用数字人民币,打造涵盖全市各级工会职工活动阵地场所以及合作商超酒店在内的数字人民币应用集聚区,鼓励部分基层工会使用数字人民币钱包发放职工福利。

@退役军人: 镇江公交、游园免费啦!

本报讯(记者 景泊 通讯员 陈信)为进一步提升退役军人和其他优抚对象的获得感、幸福感、荣誉感,在全社会营造尊崇军人的浓厚氛围,从4月17日起,我市对全国持优待证的退役军人和其他优抚对象,实行免费乘坐公共交通工具、免费游园的优待政策。

此次优待对象为全国范围内持《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故

军人遗属优待证》的人员。

记者了解到,优待对象可以凭《中华人民共和国退役军人优待证》《中华人民共和国烈士、因公牺牲军人、病故军人遗属优待证》,在镇江市行政区域内免费乘坐公交(不含定制公交);免费参观游览国有博物馆、纪念馆、美术馆等公共文化设施和实行政府定价或指导价管理的公园、展览馆、名胜古迹、景区,园中园、园内收费项目除外。

双休日气温舒适 洗晒踏青可安排



本报讯(记者 朱秋霞)4月14日,天空依旧云系较多,部分地区偶有小阵雨叨扰,但是天气总体状况不错。双休日,气温维持舒适,洗晒、踏青可以安排上了。

未来十天,我市无明显降水,以云系变化为主。气温方

面,4月20日前气温逐步攀升,最高气温将达30℃左右,而后受冷空气影响,气温下降,4月21日至23日最高气温降至20℃左右,最低气温维持10℃以上。

具体天气预报:4月15日多云到阴,有分散性雷阵雨,风向转为西南风4级阵风5至6级,最低气温14℃左右,最高气温25℃左右;4月16日晴到多云,最低气温12℃左右,最高气温25℃左右;4月17日晴到多云,最低气温15℃左右,最高气温32℃左右。



4月14日,市区桃花坞路旁一茶叶店员工在现场炒茶,阵阵茶香不时吸引市民驻足。据该员工介绍,今年受消费复苏影响,300元/500克的茶叶特别好销,销量较去年大幅增长。

王呈 摄影报道